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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

EXPERIMENT CLASS 

 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 Curugbitung 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/1 

Materi Pokok : Descriptive Teks 

Alokasi Waktu : 2 x 40 

A. Kompetensi Inti 

KI 1  :  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2  : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya 

diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan 

alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

KI 4  : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat) 

dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, 

dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.4 Menganalisis fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks deskriptif lisan dan 

3.4.1 Mengidentifikasi fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dalam 

teks mengenai memberi dan 
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tulis dengan memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 

terkait orang, benda dan tempat 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

meminta informasi pendek dan 

sederhana terkait orang, benda dan 

tempat sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

3.4.2 Membedakan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dari 

berbagai ungkapan mengenai 

memberi dan meminta informasi 

pendek dan sederhana terkait orang, 

benda dan tempat sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

4.4 Menyusun teks deskriptif lisan 

dan tulis, pendek dan sederhana, 

terkait orang, benda dan tempat, 

dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan, secara benar dan sesuai 

konteks.. 

4.4.1 Menyusun teks lisan dan 

tertulis mengenai memberi dan 

meminta informasi pendek dan 

sederhana terkait orang, benda dan 

tempat sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

4.4.2 Menyusun teks tulis dan lisan 

mengenai memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 

terkait orang, benda dan tempat 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

4.4.3 Menyusun teks tulis dan lisan 

mengenai memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 
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terkait 

orang, benda dan tempat sesuai 

dengan konteks penggunaannya. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

1. Melalui diskusi kelompok siswa dapat Mengidentifikasi fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur bahasa dalam teks mengenai memberi 

dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait orang, benda 

dan tempat sesuai dengan konteks penggunaannya dengan cermat. 

2. Melalui lembar kerja siswa dapat membedakan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dari berbagai ungkapan mengenai 

memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait 

orang, benda dan tempat sesuai dengan konteks penggunaannya 

dengan teliti. 

3. Melalui praktek siswa dapat menyusun teks lisan dan tertulis mengenai 

memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait orang, 

benda dan tempat sesuai dengan konteks penggunaannya dengan teliti. 

4. Melalui praktek siswa dapat mengkomunikasikan secara lisan dan tulis 

memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait orang, 

benda dengan menggunakan struktur teks dan unsur bahasa yang tepat 

sesuai dengan konteks penggunaan dengan teliti. 

 

D. Materi Pembelajaran  

Teks deskriptif lisan dan tulis tentang orang, benda dan tempat 

1. Fungsi Sosial 

o Untuk mendeskripsikan orang, benda dan tempat dan untuk 

mengembangkan komunikasi interpersonal dengan yang lain. 

2. Struktur Teks 

o Descriptive text, sifat (ukuran, warna, jumlah, bentuk, dsb) 

dan fungsi (manfaat, tindakan, kebiasaan) 
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3. Unsur Kebahasaan 

o Kosakata: yang terkait dengan topik 

o Grammar : 

 Noun phrase 

 Adjective   

E. Metode Pembelajaran 

Spot the difference by using finding missing information 

 

F. Sumber dan Media Pembelajaran  

1. Media  

 Power Point  

 Worksheet atau lembar kerja (siswa), lembar penilaian 

 Gambar/Foto (di ambil dari laman https://id.pinterest.com/ ) 

 Laptop & infocus  

2. Sumber  

 Internet  

 

G. Langkah-Langkah Pembelajaran 

 

PERTEMUAN PERTAMA 

Kegiatan Pendahuluan  

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur 

kepada Tuhan YME. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Guru memberikan pre-test kepada siswa 

4. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh 

(tujuan/manfaat) dengan mempelajari materi: teks deskriptif 

menggunakan spot the difference by finding missing information 

https://id.pinterest.com/
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Kegiatan Inti 

 

 

 

Critical Thinking 

 

1. Siswa diberikan contoh gambar pembelajaran 

terkait materi pada tampilan powerpoint 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dari 

gambar pembelajaran terkait materi   

3. Siswa belajar menemukan perbedaan informasi 

berdasarkan gambar yang disajikan 

4. Siswa mengidentifikasi cara-cara memberikan 

informasi (fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan). 

Mengumpulkan Data 

 

 

Creativity Critical 

Thinking 

 

 

 

1. Siswa secara berpasangan diberikan lembar kerja  

A and B 

2.  Siswa mendengarkan penjelasan guru dan 

melihat PPT terkait peraturan permainan 

berdasarkan lembar kerja A dan B.  

3. Guru bertanya atau siswa mempertanyakan antara 

lain tentang materi yang telah disampaikan 

4. Guru mengajak siswa untuk mempraktikan 

ungkapan memberikan informasi  

5.  Siswa bekerja sama dengan teman kerjanya 

(Student A and Student B) terkait lembar kerja 

siswa berupa gambar dengan percaya diri 

 

 

Collaboration 

Communication 

Mengolah Data  
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Creativity Critical 

 

1. Siswa menuliskan kalimat atau jawaban 

berdasarkan gambar yang telah diberikan 

2. Siswa menemukan perbedaan dari lembar 

kerja/gambar A dengan lembar kerja/gambar B. 

Mengkomunikasikan  

 

 

Collaboration 

Communication 

Critical Thinking 

 

1. Siswa berupaya berbicara secara lancer dengan 

ucapan yang benar dan menulis dengan ejaan 

yang benar,serta tulisan yang jelas dan rapi 

2. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok 

atau individu. 

Penutup 

 

 Siswa membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

 Guru memberikan umpan balik pembelajaran 

 

 

PERTEMUAN KEDUA 

Kegiatan Pendahuluan  

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur 

kepada Tuhan YME. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh 

(tujuan/manfaat) dengan mempelajari materi : teks deskriptif 

menggunakan spot the difference by finding missing information 
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Kegiatan Inti 

 

 

 

Critical Thinking 

 

1. Siswa diberikan contoh gambar pembelajaran 

terkait materi pada tampilan powerpoint 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dari 

gambar pembelajaran terkait materi   

3. Siswa belajar menemukan perbedaan informasi 

berdasarkan gambar yang disajikan 

4. Siswa mengidentifikasi cara-cara memberikan 

informasi (fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan). 

Mengumpulkan Data 

 

 

Creativity Critical 

Thinking 

 

 

 

1. Siswa secara berpasangan diberikan lembar kerja  

A and B 

2.  Siswa mendengarkan penjelasan guru dan 

melihat PPT terkait peraturan permainan 

berdasarkan lembar kerja A dan B.  

3. Guru bertanya atau siswa mempertanyakan antara 

lain tentang materi yang telah disampaikan 

4. Guru mengajak siswa untuk mempraktikan 

ungkapan memberikan informasi  

5.  Siswa bekerja sama dengan teman kerjanya 

(Student A and Student B) terkait lembar kerja 

siswa berupa gambar dengan percaya diri 

 

 

Collaboration 

Communication 

Mengolah Data  
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Creativity Critical 

 

1. Siswa menuliskan kalimat atau jawaban 

berdasarkan gambar yang telah diberikan 

2. Siswa menemukan perbedaan dari lembar 

kerja/gambar A dengan lembar kerja/gambar B. 

Mengkomunikasikan  

 

 

Collaboration 

Communication 

Critical Thinking 

1. Siswa berupaya berbicara secara lancer dengan 

ucapan yang benar dan menulis dengan ejaan 

yang benar,serta tulisan yang jelas dan rapi 

2. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok 

atau individu. 

Penutup 

 

 Siswa membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

 Guru memberikan umpan balik pembelajaran 

 

H. Penilaian  

Indikator Teknik Bentuk Instrument 

1. Membuat kalimat 

deskripsi dari 

informasi yang hilang 

pada gambar. 

2. Bekerja sama untuk 

mencari informasi 

yang hilang pada 

gambar dan mencatat 

informasi tentang 

Tes tulis dan 

tes lisan  

Teks deskriptif  Work in pairs, 

menuliskan 

kalimat 

deskriptif 

dengan cara 

menemukan 

perbedaan dari 

gambar 
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perbedaan gambar 

secara lisan. 

3. Menggunakan bahasa 

Inggris sebagai cara 

menyampaikan  

informasi. 

 

I. Rubrik Penilaian 

No Criteria Componant in 

scoring test 

Score 

 

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

Grammar  

A slight error in 

grammar or word 

order. 

20 

 

Grammar and word 

order errors may occur, 

but they do not affect 

the meaning. 

15 

There are many 

misleading grammar 

and word order errors. 

10 

It is difficult to 

understand due to 

grammar and word 

order problems, and it 

is necessary to repeat 

words frequently and 

keep the basic 

structure. 

5 



76 
 

The grammar of a 

phrase or sentence is 

almost completely 

wrong. 

0 

 

 

 

 

 

2. 

 

 

 

 

 

 

Vocabulary  

Use vocabulary and 

idioms provided y 

native speakers. 

20 

Frequently uses the 

wrong term and needs 

to be clarifed in some 

respects, but the 

meaning of the 

vocabulary is still 

clear. 

15 

Wrong words are often 

used and lack of 

vocabulary limits 

conversation. 

10 

There are many 

mistakes in words and 

vocabulary, and they 

lack undertanding. 

5 

Inadequate vocabulary 

even in a simple 

conversation. 

0 

 

 

 

 

 

 

Fluency like a natural 

speaker, his speech is 

fluent and easy. 

20 
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3. Comprehension  Language problems 

that children may have 

affect their speaking 

speed. 

15 

Speed and fluency are 

somewhat affected by 

language issues. 

10 

usually indecisive and 

often chooses to. 

5 

Remain silent due to 

language restrictions, 

stopped talking. 

0 

 

 

 

4. 

 

 

 

Fluency  

Understanding 

everything should 

always be easy to 

understand. 

20 

At a normal pace, 

students should be able 

to understand almost 

everything, although 

some repetition may be 

required. 

15 

For the most part easy 

understand from what 

is being said although 

slower and with more 

repetition. 

10 

Only understand from 

conversation that can 

5 
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be spoken softly and 

with frequent 

repetition. 

Dificult to understand 

even in simple speech. 

0 

 

 

 

5. 

 

 

 

Pronunciation  

There are some foreign 

language accents. 

20 

Easy to understand, but 

there are some 

inaccurate accents. 

15 

Must be fully 

concentrated and 

sometimes people 

listen misunderstood 

the pronunciation 

10 

Pronunciation is very 

difficult and needs to 

be repeated frequently. 

5 

Pronunciation can’t 

understand. 

0 
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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 

CONTROL CLASS 

 

Satuan Pendidikan : SMKN 1 Curugbitung 

Mata Pelajaran : Bahasa Inggris 

Kelas/Semester : X/1 

Materi Pokok : Descriptive Teks 

Alokasi Waktu : 2 x 40 

A. Kompetensi Inti 

KI 1  :  Menghargai dan menghayati ajaran agama yang dianutnya. 

KI 2  : Menghargai dan menghayati perilaku jujur, disiplin, 

tanggungjawab, peduli (toleransi, gotong royong), santun, percaya 

diri, dalam berinteraksi secara efektif dengan lingkungan sosial dan 

alam dalam jangkauan pergaulan dan keberadaannya. 

KI 3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) 

berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, 

seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata. 

KI 4  : Mencoba, mengolah, dan menyaji dalam ranah konkret 

(menggunakan, mengurai, merangkai, memodifikasi, dan membuat 

dan ranah abstrak (menulis, membaca, menghitung, menggambar, 

dan mengarang) sesuai dengan yang dipelajari di sekolah dan 

sumber lain yang sama dalam sudut pandang/teori. 

B. Kompetensi Dasar dan Indikator 

Kompetensi Dasar Indikator 

3.4 Menganalisis fungsi sosial, 

struktur teks, dan unsur kebahasaan 

beberapa teks deskriptif lisan dan 

3.4.1 Mengidentifikasi fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dalam 

teks mengenai memberi dan 
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tulis dengan memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 

terkait orang, benda dan tempat 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

meminta informasi pendek dan 

sederhana terkait orang, benda dan 

tempat sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

 

3.4.2 Membedakan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dari 

berbagai ungkapan mengenai 

memberi dan meminta informasi 

pendek dan sederhana terkait orang, 

benda dan tempat sesuai dengan 

konteks penggunaannya. 

4.4 Menyusun teks deskriptif lisan 

dan tulis, pendek dan sederhana, 

terkait orang, benda dan tempat, 

dengan memperhatikan fungsi 

sosial, struktur teks, dan unsur 

kebahasaan, secara benar dan sesuai 

konteks.. 

4.4.1 Menyusun teks lisan dan 

tertulis mengenai memberi dan 

meminta informasi pendek dan 

sederhana terkait orang, benda dan 

tempat sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

4.4.2 Menyusun teks tulis dan lisan 

mengenai memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 

terkait orang, benda dan tempat 

sesuai dengan konteks 

penggunaannya. 

4.4.3 Menyusun teks tulis dan lisan 

mengenai memberi dan meminta 

informasi pendek dan sederhana 

terkait 

orang, benda dan tempat sesuai 
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dengan konteks penggunaannya. 

 

C. Tujuan Pembelajaran 

5. Melalui diskusi kelompok siswa dapat Mengidentifikasi fungsi 

sosial, struktur teks dan unsur bahasa dalam teks mengenai memberi 

dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait orang, benda 

dan tempat sesuai dengan konteks penggunaannya dengan cermat. 

6. Melalui lembar kerja siswa dapat membedakan fungsi sosial, 

struktur teks dan unsur bahasa dari berbagai ungkapan mengenai 

memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait 

orang, benda dan tempat sesuai dengan konteks penggunaannya 

dengan teliti. 

7. Melalui praktek siswa dapat menyusun teks lisan dan tertulis 

mengenai memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana 

terkait orang, benda dan tempat sesuai dengan konteks 

penggunaannya dengan teliti. 

8. Melalui praktek siswa dapat mengkomunikasikan secara lisan dan 

tulis memberi dan meminta informasi pendek dan sederhana terkait 

orang, benda dengan menggunakan struktur teks dan unsur bahasa 

yang tepat sesuai dengan konteks penggunaan dengan teliti. 

 

D. Materi Pembelajaran  

Teks deskriptif lisan dan tulis tentang orang, benda dan tempat 

1. Fungsi Sosial 

o Untuk mendeskripsikan orang, benda dan tempat dan untuk 

mengembangkan komunikasi interpersonal dengan yang lain. 

2. Struktur Teks 

Descriptive text, sifat (ukuran, warna, jumlah, bentuk, dsb) dan fungsi 

(manfaat, tindakan, kebiasaan) 
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3. Unsur Kebahasaan 

o Kosakata: yang terkait dengan topik 

o Grammar : 

 Noun phrase  

 Adjective  

E. Metode Pembelajaran 

Pendekatan Saintific 

 

F. Sumber dan Media Pembelajaran  

1. Media  

 Power Point  

 Worksheet atau lembar kerja (siswa), lembar penilaian 

 Gambar/Foto (di ambil dari laman https://id.pinterest.com/ ) 

 Laptop & infocus  

2. Sumber  

 Internet  

 

G. Langkah-Langkah Pembelajaran 

PERTEMUAN PERTAMA 

Kegiatan Pendahuluan  

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur 

kepada Tuhan YME. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Guru memberikan pre-test kepada siswa 

4. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh 

(tujuan/manfaat) dengan mempelajari materi: teks deskriptif 

menggunakan metode pendekatan saintific 

5. Memberitahukan materi pembelajaran yang akan dibahas pada pertemuan 

https://id.pinterest.com/


83 
 

saat itu.  

Kegiatan Inti 

 

 

 

Critical Thinking 

 

1. Siswa diberikan contoh gambar pembelajaran 

terkait materi pada tampilan powerpoint 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dari 

gambar pembelajaran terkait materi   

3. Siswa mengidentifikasi cara-cara memberikan 

informasi (fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan). 

 

Mengumpulkan Data 

 

 

Creativity Critical 

Thinking 

 

1. Siswa secara berpasangan diberikan lembar kerja  

A and B 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dan melihat 

PPT terkait peraturan permainan berdasarkan 

lembar kerja A dan B.  

3. Guru bertanya atau siswa mempertanyakan antara 

lain tentang materi yang telah disampaikan 

4. Guru mengajak siswa untuk mempraktikan 

ungkapan memberikan informasi  

5. Siswa bekerja sama dengan teman kerjanya 

(Student A and Student B) terkait lembar kerja 

siswa berupa gambar dengan percaya diri 

 

Collaboration 

Communication 

Mengolah Data  
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Creativity Critical 

 

1. Siswa menuliskan kalimat atau jawaban 

berdasarkan gambar yang telah diberikan 

Mengkomunikasikan  

 

Collaboration 

Communication 

Critical Thinking 

 

1. Siswa berupaya berbicara secara lancar dengan 

ucapan yang benar dan menulis dengan ejaan 

yang benar,serta tulisan yang jelas dan rapi 

2. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok 

atau individu. 

Penutup 

 

 Siswa membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

 Guru memberikan umpan balik pembelajaran 

 

PERTEMUAN KEDUA 

Kegiatan Pendahuluan  

 

1. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka, memanjatkan syukur 

kepada Tuhan YME. 

2. Guru memeriksa kehadiran siswa 

3. Menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh 

(tujuan/manfaat) dengan mempelajari materi: teks deskriptif 

menggunakan metode pendekatan saintific 

Kegiatan Inti 



85 
 

 

 

 

Critical Thinking 

 

1. Siswa diberikan contoh gambar pembelajaran 

terkait materi pada tampilan powerpoint 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dari 

gambar pembelajaran terkait materi   

3. Siswa belajar menemukan perbedaan informasi 

berdasarkan gambar yang disajikan 

4. Siswa mengidentifikasi cara-cara memberikan 

informasi (fungsi sosial, struktur teks dan unsur 

kebahasaan). 

Mengumpulkan Data 

 

Creativity Critical 

Thinking 

 

 

 

1. Siswa diberikan lembar kerja. 

2. Siswa mendengarkan penjelasan guru dan melihat 

PPT terkait peraturan permainan berdasarkan 

lembar kerja. 

3. Guru bertanya atau siswa mempertanyakan antara 

lain tentang materi yang telah disampaikan 

4. Guru mengajak siswa untuk mempraktikan 

ungkapan memberikan informasi  

5. Siswa bekerja sama dengan teman kerjanya 

(Student A and Student B) terkait lembar kerja 

siswa berupa gambar dengan percaya diri 

 

Collaboration 

Communication 

Mengolah Data  

 

Creativity Critical 

 

1. Siswa menuliskan kalimat atau jawaban 

berdasarkan gambar yang telah diberikan 

Mengkomunikasikan  
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Collaboration 

Communication 

Critical Thinking 

 

1. Siswa berupaya berbicara secara lancer dengan 

ucapan yang benar dan menulis dengan ejaan 

yang benar,serta tulisan yang jelas dan rapi 

2. Siswa mempresentasikan hasil kerja kelompok 

atau individu. 

Penutup 

 

 Siswa membuat rangkuman/simpulan pelajaran tentang point-point yang 

muncul dalam kegiatan pembelajaran yang baru dilakukan  

 Guru memberikan umpan balik pembelajaran 

 

3. Penilaian  

Indikator Teknik Bentuk Instrument 

4. Membuat kalimat 

deskripsi dari 

informasi yang hilang 

pada gambar. 

5. Bekerja sama untuk 

mencari informasi 

yang hilang pada 

gambar dan mencatat 

informasi tentang 

perbedaan gambar 

secara lisan. 

6. Menggunakan bahasa 

Inggris sebagai cara 

menyampaikan  

informasi. 

Tes tulis dan 

tes lisan  

Teks deskriptif  Work in pairs, 

menuliskan 

kalimat 

deskriptif 

dengan cara 

menemukan 

perbedaan dari 

gambar 
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4. Rubrik Penilaian 

 

No Criteria Componant in 

scoring test 

Score 

 

 

 

 

1.  

 

 

 

 

 

Grammar  

A slight error in 

grammar or word 

order. 

20 

 

Grammar and word 

order errors may occur, 

but they do not affect 

the meaning. 

15 

There are many 

misleading grammar 

and word order errors. 

10 

It is difficult to 

understand due to 

grammar and word 

order problems, and it 

is necessary to repeat 

words frequently and 

keep the basic 

structure. 

5 

The grammar of a 

phrase or sentence is 

almost completely 

wrong. 

0 

  Use vocabulary and 20 
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2. 

 

 

 

 

 

Vocabulary  

idioms provided y 

native speakers. 

Frequently uses the 

wrong term and needs 

to be clarifed in some 

respects, but the 

meaning of the 

vocabulary is still 

clear. 

15 

Wrong words are often 

used and lack of 

vocabulary limits 

conversation. 

10 

There are many 

mistakes in words and 

vocabulary, and they 

lack undertanding. 

5 

Inadequate vocabulary 

even in a simple 

conversation. 

0 

 

 

 

3. 

 

 

 

Comprehension  

Fluency like a natural 

speaker, his speech is 

fluent and easy. 

20 

Language problems 

that children may have 

affect their speaking 

speed. 

15 

Speed and fluency are 

somewhat affected by 

10 
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language issues. 

usually indecisive and 

often chooses to. 

5 

Remain silent due to 

language restrictions, 

stopped talking. 

0 

 

 

 

4. 

 

 

 

Fluency  

Understanding 

everything should 

always be easy to 

understand. 

20 

At a normal pace, 

students should be able 

to understand almost 

everything, although 

some repetition may be 

required. 

15 

For the most part easy 

understand from what 

is being said although 

slower and with more 

repetition. 

10 

Only understand from 

conversation that can 

be spoken softly and 

with frequent 

repetition. 

5 

Dificult to understand 

even in simple speech. 

0 
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5. 

 

 

 

Pronunciation  

There are some foreign 

language accents. 

20 

Easy to understand, but 

there are some 

inaccurate accents. 

15 

Must be fully 

concentrated and 

sometimes people 

listen misunderstood 

the pronunciation 

10 

Pronunciation is very 

difficult and needs to 

be repeated frequently. 

5 

Pronunciation can’t 

understand. 

0 
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Rubric of Speaking Assessment 

No Criteria Component in scoring 

test 

Score 

 

 

 

1.  

 

 

 

 

Grammar  

A slight error in 

grammar or word 

order. 

20 

 

Grammar and word 

order errors may occur, 

but they do not affect 

the meaning. 

15 

There are many 

misleading grammar 

and word order errors. 

10 

It is difficult to 

understand due to 

grammar and word 

order problems, and it 

is necessary to repeat 

words frequently and 

keep the basic 

structure. 

5 

The grammar of a 

phrase or sentence is 

almost completely 

wrong. 

0 
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2. 

 

 

 

 

 

Vocabulary  

Use vocabulary and 

idioms provided y 

native speakers. 

20 

Frequently uses the 

wrong term and needs 

to be clarified in some 

respects, but the 

meaning of the 

vocabulary is still 

clear. 

15 

Wrong words are often 

used and lack of 

vocabulary limits 

conversation. 

10 

There are many 

mistakes in words and 

vocabulary, and they 

lack understanding. 

5 

Inadequate vocabulary 

even in a simple 

conversation. 

0 

 

 

3. 

 

 

Comprehension  

Fluency like a natural 

speaker, his speech is 

fluent and easy. 

20 

Language problems 

that children may have 

15 
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affect their speaking 

speed. 

Speed and fluency are 

somewhat affected by 

language issues. 

10 

usually indecisive and 

often chooses to. 

5 

Remain silent due to 

language restrictions, 

stopped talking. 

0 

 

 

4. 

 

 

Fluency  

Understanding 

everything should 

always be easy to 

understand. 

20 

At a normal pace, 

students should be able 

to understand almost 

everything, although 

some repetition may be 

required. 

15 

For the most part it is 

easy to understand 

what is being said 

although slower and 

with more repetition. 

10 



94 
 

Only understand from 

conversation that can 

be spoken softly and 

with frequent 

repetition. 

5 

Difficult to understand 

even in simple speech. 

0 

 

 

5. 

 

 

Pronunciation  

There are some foreign 

language accents. 

20 

Easy to understand, but 

there are some 

inaccurate accents. 

15 

Must be fully 

concentrated and 

sometimes people 

listen misunderstood 

the pronunciation 

10 

Pronunciation is very 

difficult and needs to 

be repeated frequently. 

5 

I can’t understand the 

pronunciation. 

0 
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Students score of pre-test and post-test in Experiment class 

Nama Nilai Pre-Test Nilai Post-Test 

AB 64 85 

AL 52 71 

AR 52 69 

ARO 64 85 

CAA 50 67 

DM 48 71 

IMS 48 69 

KMM 54 84 

MJK 46 70 

N 50 70 

NO 52 67 

PAA 47 73 

RK 44 67 

RN 60 84 

RR 46 73 

S 62 85 

SA 54 77 

SJA 52 73 

SLNA 54 73 

SS 54 73 

SS 46 67 

SSE 49 73 

SSEP 42 62 

VAF 44 66 

Y 40 66 
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Students score pre-test ini Experiment class 

 

No 

 

Name 

  Criteria    

  G V C F P Score 

        

1 AB 15 15 12 10 12 64 

2 AL 12 10 10 10 10 52 

3 AR 10 10 10 10 12 52 

4 ARO 15 12 15 12 10 64 

5 CAA 10 10 10 10 10 50 

6 DM 8 10 10 10 10 48 

7 IMS 10 10 10 8 10 48 

8 KMM 12 12 10 10 10 54 

9 MJK 8 10 10 8 10 46 

10 N 10 10 10 10 10 50 

11 NO 12 10 10 10 10 52 

12 PAA 10 10 10 7 10 47 

13 RK 10 10 8 8 8 44 

14 RN 15 15 10 10 10 60 

15 RR 10 10 8 8 10 46 

16 S 15 15 10 10 12 62 

17 SA 12 10 10 10 12 54 

18 SJA 12 10 10 10 10 52 

19 SLNA 12 10 10 10 12 54 

20 SS 12 12 10 10 10 54 
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The data shows that the lowest score of pre-test is 40 meanwhile the highest 

score is  

64 and the average score of pre-test is 50,9. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 SS 12 10 8 8 8 46 

22 SSE 10 12 10 10 7 49 

23 SSEP 10 10 7 5 10 42 

24 VAF 10 10 7 7 10 44 

25 Y 10 10 5 5 10 40 

N1 = 

25 

Total  

     
1274 

 Average       
50,9 
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Students score post-test in Experiment class 

 

No 

 

Name 

  Criteria    

  G V C F P Score 

        

1 AB 18 20 15 15 17 85 

2 AL 15 15 13 13 15 71 

3 AR 15 15 12 12 15 69 

4 ARO 18 20 17 15 15 85 

5 CAA 13 15 12 12 15 67 

6 DM 15 15 13 13 15 71 

7 IMS 13 15 13 13 15 69 

8 KMM 18 15 18 15 18 84 

9 MJK 15 12 15 13 15 70 

10 N 15 15 12 15 13 70 

11 NO 15 15 12 10 15 67 

12 PAA 15 15 15 13 15 73 

13 RK 15 13 12 12 15 67 

14 RN 18 18 15 15 18 84 

15 RR 15 17 13 13 15 73 

16 S 18 20 15 15 17 85 

17 SA 17 15 15 15 15 77 

18 SJA 17 15 13 13 15 73 

19 SLNA 15 15 15 13 15 73 

20 SS 17 15 13 13 15 73 
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The data shows that the lowest score of pre-test is 62 meanwhile the highest 

score is  

85 and the average score of pre-test is 72,8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

21 SS 15 15 12 12 13 67 

22 SSE 15 15 15 13 15 73 

23 SSEP 15 12 12 10 13 62 

24 VAF 15 10 13 13 15 66 

25 Y 15 13 13 10 15 66 

N1 = 

25 

Total  

     1820 

 Average  
     72,8 
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Pre-Test of Performance Test 

of SMKN 1 Curugbitung 

Subject: English 

Text type: Descriptive Text 

 

1. Pay attention to the picture 

2. Describe based on the difference in picture 1 and 

2  
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 Post-Test of Performance Test 

of SMKN 1 Curugbitung 

Subject: English 

Text type: Descriptive Text 

 

 

1. Pay attention to the picture 

2. Describe based on the difference in 

picture 1 and 2 
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WORKSHEET 
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Describe based on the difference in picture 1 and 2 
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TEACHING MATERIAL 
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T- Tabel (df = 41 - 80) 

 

Pr 

df 

0.25 
0.50 

0.10 
0.20 

0.05 
0.10 

0.025 
0.050 

0.01 
0.02 

0.005 
0.010 

0.001 
0.002 

41 
42 
43 
44 
45 
46 
47 
48 
49 
50 
51 
52 
53 
54 
55 
56 
57 
58 
59 
60 
61 
62 
63 
64 
65 
66 
67 
68 
69 
70 
71 
72 
73 
74 
75 
76 
77 
78 
79 
80 

0.68052 
0.68038 
0.68024 
0.68011 
0.67998 
0.67986 
0.67975 
0.67964 
0.67953 
0.67943 
0.67933 
0.67924 
0.67915 
0.67906 
0.67898 
0.67890 
0.67882 
0.67874 
0.67867 
0.67860 
0.67853 
0.67847 
0.67840 
0.67834 
0.67828 
0.67823 
0.67817 
0.67811 
0.67806 
0.67801 
0.67796 
0.67791 
0.67787 
0.67782 
0.67778 
0.67773 
0.67769 
0.67765 
0.67761 
0.67757 

1.30254 
1.30204 
1.30155 
1.30109 
1.30065 
1.30023 
1.29982 
1.29944 
1.29907 
1.29871 
1.29837 
1.29805 
1.29773 
1.29743 
1.29713 
1.29685 
1.29658 
1.29632 
1.29607 
1.29582 
1.29558 
1.29536 
1.29513 
1.29492 
1.29471 
1.29451 
1.29432 
1.29413 
1.29394 
1.29376 
1.29359 
1.29342 
1.29326 
1.29310 
1.29294 
1.29279 
1.29264 
1.29250 
1.29236 
1.29222 

1.68288 
1.68195 
1.68107 
1.68023 
1.67943 
1.67866 
1.67793 
1.67722 
1.67655 
1.67591 
1.67528 
1.67469 
1.67412 
1.67356 
1.67303 
1.67252 
1.67203 
1.67155 
1.67109 
1.67065 
1.67022 
1.66980 
1.66940 
1.66901 
1.66864 
1.66827 
1.66792 
1.66757 
1.66724 
1.66691 
1.66660 
1.66629 
1.66600 
1.66571 
1.66543 
1.66515 
1.66488 
1.66462 
1.66437 
1.66412 

2.01954 
2.01808 
2.01669 
2.01537 
2.01410 
2.01290 
2.01174 
2.01063 
2.00958 
2.00856 
2.00758 
2.00665 
2.00575 
2.00488 
2.00404 
2.00324 
2.00247 
2.00172 
2.00100 
2.00030 
1.99962 
1.99897 
1.99834 
1.99773 
1.99714 
1.99656 
1.99601 
1.99547 
1.99495 
1.99444 
1.99394 
1.99346 
1.99300 
1.99254 
1.99210 
1.99167 
1.99125 
1.99085 
1.99045 
1.99006 

2.42080 
2.41847 
2.41625 
2.41413 
2.41212 
2.41019 
2.40835 
2.40658 
2.40489 
2.40327 
2.40172 
2.40022 
2.39879 
2.39741 
2.39608 
2.39480 
2.39357 
2.39238 
2.39123 
2.39012 
2.38905 
2.38801 
2.38701 
2.38604 
2.38510 
2.38419 
2.38330 
2.38245 
2.38161 
2.38081 
2.38002 
2.37926 
2.37852 
2.37780 
2.37710 
2.37642 
2.37576 
2.37511 
2.37448 
2.37387 

2.70118 
2.69807 
2.69510 
2.69228 
2.68959 
2.68701 
2.68456 
2.68220 
2.67995 
2.67779 
2.67572 
2.67373 
2.67182 
2.66998 
2.66822 
2.66651 
2.66487 
2.66329 
2.66176 
2.66028 
2.65886 
2.65748 
2.65615 
2.65485 
2.65360 
2.65239 
2.65122 
2.65008 
2.64898 
2.64790 
2.64686 
2.64585 
2.64487 
2.64391 
2.64298 
2.64208 
2.64120 
2.64034 
2.63950 
2.63869 

3.30127 
3.29595 
3.29089 
3.28607 
3.28148 
3.27710 
3.27291 
3.26891 
3.26508 
3.26141 
3.25789 
3.25451 
3.25127 
3.24815 
3.24515 
3.24226 
3.23948 
3.23680 
3.23421 
3.23171 
3.22930 
3.22696 
3.22471 
3.22253 
3.22041 
3.21837 
3.21639 
3.21446 
3.21260 
3.21079 
3.20903 
3.20733 
3.20567 
3.20406 
3.20249 
3.20096 
3.19948 
3.19804 
3.19663 
3.19526 
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Consultation Book 
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